

推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议第五次会议召开 携手打造新时代区域合作新样板 为国家发展全局作出川渝更大贡献

陈敏尔王晓晖讲话 胡衡华黄强通报有关情况 王炯田向利出席

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 张立东)6月29日,推动成渝地区双城经济圈建设重庆四川党政联席会议第五次会议在重庆召开。重庆市委书记陈敏尔主持会议并讲话,四川省委书记王晓晖出席会议并讲话。重庆市委副书记、市长胡衡华,四川省委副书记、省长黄强分别通报有关情况。重庆市政协主席王炯,四川省政协主席田向利出席。

陈敏尔在讲话中指出,推动成渝地区双城经济圈建设,是党中央构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局的一项重大举措,饱含着习近平总书记和党中央对川渝两地的殷切期望。两年多来,我们深入学习贯彻习近平总书记关于推动成渝地区双城经济圈建设的重要讲话精神,自觉担负起落实国家战略部署的重大政治责任,成渝地区双城经济圈建设起步扎实、开局良好,形成了高度战略共识,形成了良好工作机制,形成了一批规划成果、合作平台、共建项目和人民群众有获得感的通办政策,双城经济圈建设取得了显著成效。四川谋发展、抓工作的好思路好经验好做法,值得重庆认真学习借鉴。特别是四川省第十二次党代会关于双城经济圈建设的部署科学精准、务实

管用,给予我们很大启发。当前,重庆正紧紧围绕进一步把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条主线,按照市第六次党代会部署要求,奋力书写推动高质量发展、创造高品质生活新篇章,书写建设内陆开放高地、山清水秀美丽之地新篇章,书写成渝地区双城经济圈建设新篇章。唱好“双城记”、共建经济圈,要集中精力办好自己的事情,齐心协力办好合作的事情。我们要进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,聚焦“两中心两地”战略定位,持续深化各领域协同、全方位合作,加快打造高水平区域协作样板,合力在推进新时代西部大开发中发挥支撑作用、在共建“一带一路”中发挥带动作用、在推进长江经济带绿色发展中发挥示范作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

陈敏尔强调,要进一步强化双核联动、双城带动,完善合作机制,深化发展协同,着力推进交通基础设施互联互通、现代产业体系互联互通、科技创新资源互联互通、城市服务功能互联互通和社会公共政策互联互通,加快构建双核引领、区域联动新格局。要进一步强化毗

邻地区合作共建,围绕成渝中部地区协同发展、渝东北川东北地区一体化发展、川南渝西地区融合发展,加强重点功能平台建设,以毗邻地区合作促进全域协调发展,携手谋划打造一批高水平合作示范区,促进双圈互动、两翼协同。要进一步强化重大投资项目牵引,加大抓项目稳投资力度,加快推进在建项目,做实项目前期工作,强化重大项目储备,以高能级项目投资拉动双城经济圈高质量发展。要进一步强化改革开放推动,积极服务建设全国统一大市场,合力打造西部陆海新通道、中欧班列(成渝)等出境大通道,深化生态环保联防联控,加快建设内陆改革开放高地。

王晓晖在讲话中指出,习近平总书记、党中央高度重视川渝两地发展,赋予我们推动成渝地区双城经济圈建设的重大历史使命。前不久,总书记亲临四川视察,深入成都都市圈重要节点城市眉山和双城经济圈南翼重要中心城市宜宾实地指导,充分肯定成渝地区双城经济圈建设取得的成效,对做好下一步工作提出明确要求。这对于我们在新的起点更好谋划推动国家战略实施,唱好“双城记”、建好“经济圈”,携手打造新时代区域合作新样板,为国家发展全局作出川

渝更大贡献,具有十分重要的意义。推动双城经济圈建设这一国家战略落地实施,是川渝两省市的共同政治责任。两年多来,我们紧密协作、相向而行,按下“快进键”、跑出“加速度”,在发展态势、创新动能、开放能级、融合融通等方面实现了许多看得见、摸得着的可喜变化。这一系列变化,是在外部环境风高浪急、国内疫情多发频发、宏观经济承压加大的背景下取得的,来之不易、成之惟艰,充分印证了习近平总书记、党中央战略决策的高瞻远瞩,为我们进一步推动国家战略走深走实坚定了信心、增添了动力。重庆市抓双城经济圈建设有许多好做法好经验,值得四川认真学习借鉴。

王晓晖指出,迈步新的征程,川渝两省市推动双城经济圈建设的战略考量、基本思路和工作要求高度契合,充分反映了两地在共同服务国家战略中推动现代化建设、促进区域更大发展的强烈担当和迫切愿望,必将凝聚起推动双城经济圈建设全面提速、整体成势的强大合力。希望川渝更好发挥多层次合作机制作用,优化成都和重庆主城区极核功能,推动成渝地区双城经济圈打造成为国家区域发展新高地和对外开放新支点。(紧转04版)

全新BMW i3

华晨宝马

广告|展示产品配置仅供参考,实际配置信息以中国上市产品为准

超越电动